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*
*Los*
*mejores*
*regalos no vienen*
*en cajas, esos vienen*
*sin listones, o sin lazos*
*Nunca llagan en con la talla o 
color equivocado, ellos son simplemente
**el regalo de las amistades de nos 
*hacen sentir que de la familia y para*
*la familia somos los mejores amigos!!
!!!!!!
!!!!!!
LES DESEAMOS UNA FELICES FIESTAS!
Fechas Importantes Para Recordar
Diciembre
Dic 5   Conferencias de Padres y Maestros(Vea el horario abajo)
Dic 23    Canticos de Invierno
Dic 23    Salida temprano 
Dic 26 – Ene 6 Vacaciones de Invierno, No Escuela

Enero
Enero 9            Regreso a Clases
Enero 13          Día de Planificación para maestros, No Escuela
Enero 16          Día de Martin Luther King Jr., No Escuela
     ** Todos los miércoles es día de Salida Temprano**
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CONFERENCIAS DE PADRES Y MAESTROS
Horario de Salida Temprano
Gr                Hora               Días                                

TK & K    8:10 -  11:40    Dic 5 –  Dic 12 (6 dais)
1 -  3          8:10 -  12:50    Dic 5 –  Dic 12 (6 días)
4  – 5          8:10 -  12:50    Dic 5 – Dic 13 (7 días)

No habrá academia del Delphín durante estas fechas. Por favor haga arreglos para que su hijo(a) sea recogida a la hora de salida.(Los reportes de calificaciones serán entregados durante las conferencias.)
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Vístete para el clima frío-Se espera que el clima frío reciente continúe así que por favor envíe a su niño/a a la escuela con la ropa que los mantendrá cálidos y secos. A menos que esté lloviendo afuera, los estudiantes saldrán a jugar durante los recreos. Por favor escriba en todos los artículos el nombre y apellido de su hijo.

 Objetos perdidos y encontrados- Por favor, asegúrese de verificar en la canasta de objetos perdidos y encontrados para recuperar alguna prenda de vestir extraviada. Prendas no reclamadas serán donadas a una organización de caridad local durante las vacaciones de invierno.

Dejar a los estudiantes en la escuela antes o después del horario escolar es considerado por el Departamento de policía y de Protección Infantil como abandono de menores.  Los niños que no tienen cuidado infantil previsto y sean dejados en la escuela sin supervisión están en riesgo de ser referidos a una de esta agencias. Gracias por su cooperación

Mensaje de la Directora 
Estoy encantada de ser la nueva Directora Ínterin de Woodrow Wilson. Tuve la suerte de trabajar en Wilson el año pasado como sub-directora, y estoy muy contenta de regresar. Recientemente, desempeñé el cargo de sub-directora en la escuela secundaria John Muir. Espero trabajar con los estudiantes, las familias y miembros de la comunidad para apoyar todo el gran trabajo que está sucediendo aquí. Por favor, no dude en venir a saludarme! ¡Espero que tengan unas vacaciones de invierno relajantes y alegres con los que aman!

Por favor acompáñenos al evento de Canticos de Invierno/Winter Sing-A-Long el viernes 12/23/16. Todos los niveles de grado estarán participando! Kinder/1st 8:30-9:10, 4th/5th 9:20-10:00. 2nd/3rd 10:15-10:55. Bienvenidos todos.
[bookmark: _GoBack]
¡Ayuda para las tareas de matemáticas, ahora están en línea! Usted puede apoyar a sus estudiantes con su tarea de matemáticas Eureka visitando el sitio web de Woodrow Wilson, haciendo clic en la tecla "Padres" y entrar a "Ayudante de tareas" para obtener materiales.

Cada tercer viernes ofrecemos inscripción para el seguro de salud aquí en Woodrow Wilson, de 9 am-12 pm. ¡Por favor venga el 16 de diciembre de 2016 para recibir ayuda! Contacto: Facilitador de Padres Mirnaly Tamayo, 510-618-4370 x 3438.

Voluntarios necesarios para la supervisión de mediodía! ¡Venga a la oficina si desea más información!

Vamos a comenzar un club de caminar todos los martes durante la hora del recreo del mediodía! Anime a sus estudiantes a participar!
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